



纪念中国人民抗日战争暨世界反法西斯战争胜利70周年大会举办在即,记者日前走进北京近郊武警某训练基地,探访在这里训练的纪念大会武警升旗队护卫队。

9月3日,天安门广场将举行盛大阅兵式,纪念中国人民抗日战争胜利70周年。在8月21日下午国新办就阅兵准备工作有关情况举行的发布会上,阅兵领导小组办公室主任、总参作战部副部长曲睿介绍,这次阅兵,我军共编50个方(梯)队。

方队领队,他们个个都挂着将军军衔,是受阅部队所在部队的军级领导。如“狼牙山五壮士”英模部队方队领队张海青是65集团军军长,少将军衔,他也是受阅方队唯一的军长领队。

亮点二:清一色国产新型装备
近年,我国武器装备发展可谓全面开花,陆海空、二炮等各军种都有新型装备入列,还有新装备正在研制进程中。

亮点三:多款新装备首次亮相
新闻发布会上介绍,这次阅兵集中展示了84%的新型武器装备,体现了我军现代化建设的水平。

亮点四:参阅飞机数量创历史之最
与往届阅兵相比,今年的空中梯队突出的特点就是规模大,参阅飞机过百架,数量创历史之最。

亮点五:将军担任长机参加检阅
2009年国庆阅兵时,有6位师长驾机飞越天安门,成为美谈。今年阅兵,我军将领再显率先垂范之传统。

亮点六:空中编队震撼人心
此次阅兵是我国在国庆之外,首次针对重大纪念日举行的阅兵式。为此,空中梯队在参阅战机队形编排和表现形式上下足功夫,加入抗战元素和时代特色,新颖大气,更为壮观。

9·3 大阅兵十大亮点

训练基地现场看到,参阅装备个个都有崭新的涂装,外形美观威武。据相关人员介绍,有些武器装备是从工厂下线后,直接被运到了阅兵村参加阅兵训练。

亮点七:女兵打造靓丽风景线
在9月3日纪念抗战胜利70周年阅兵式上,三军仪仗队方队将在11个徒步方队中首个出场,女仪仗队员将首次亮相阅兵场。

亮点八:2400人合唱团亮相唱出血性豪气
为烘托纪念活动气氛,解放军联合军乐团、合唱团担负纪念活动现场的演唱任务,主要由解放军军乐团和从全军部队抽调的军乐骨干,以及从全军7所军事院校学员抽调约2400多人组成。

亮点九:老兵方队乘车参阅
9月3日的阅兵将邀请抗战老兵参加,组成两个方队。2个抗战老同志乘车方队,由从大陆遴选的、目前健在的国共两党抗战老兵、我党我军和国民党抗日英烈后代,以及抗战支前模范代表组成。

亮点十:外军方队首次参阅
此次阅兵将首次邀请外国军队代表参加。目前,俄罗斯、哈萨克斯坦等多个国家派方队或代表队参加阅兵。

黄河》《在太行山上》和《人民军队忠于党》等近30首反映抗战时期的经典歌曲和富有时代特征乐曲,营造现场的历史文化氛围和庄严的仪式感。值得一提的是,合唱团成员都是首次参加阅兵。

和解放英勇奋斗的民族英雄们。通过一段段历史文献与资料,他们在我的心中更加具体、鲜活和高大起来。70年以后的今天,当我们回顾那段激励我们后人八年抗战史,作为中华子孙的我们依旧热血沸腾。不忘国仇家恨,不是为了记住仇恨,而是为了坚定信念,更好将未来的道路走下去,这也是古人云“知耻而后勇”之意义所在。

二战胜利后确立的世界正义的秩序不容篡改,历史正义的车轮不可阻挡,纪念我们民族伟大的抗战胜利日子即将到来,这个伟大的日子注定载入史册。2015年9月3日,抗战胜利纪念日,我们民族胜利的七十周年。

京津冀正式取消手机漫游费

移动、电信、联通三大运营商8月26日正式确认,京津冀手机长途漫游费已正式取消。新的计费规则下,用户在三省市内拨打归属地为京津冀的电话号码或者接听电话,均按照号码所属本地通话收费。

市、河北省区域内取消手机长途通话费和漫游通话费。中国联通表示,京津冀手机资费一体化实施后,中国联通用户将享受到更多实惠。一是对于本地套餐的用户,原来京津冀区域内的长途通话费和漫游通话费可按本地规则计费,部分可计入套餐内业务量。

人民日报

2015年3月,一张“投降女孩”的照片在网络上掀起热潮,彩色相机下齐耳短发的四岁叙利亚女孩双手举过头顶紧咬下唇,向着举起长焦摄像机的摄影师投降。她误认为那是一支枪,一支把握着她的命运亦是国家命运的枪。本是对世界充满未知好奇与憧憬的眼睛,却只剩下一片恐惧与迷惘。

抗战胜利纪念日的随想

□胡佳乐
对于抗日战争,我仅仅限于初中加高中历史课本中的知识。我曾学习过著名平型关大捷和台儿庄战役,浏览过日军的罪恶以及相机拍摄的黑白相片,背诵过一段段饱含悲愤之情的后人对各种事件的评价及意义,我深知:这一切都是日本给中国留下的耻辱烙印。

和解放英勇奋斗的民族英雄们。通过一段段历史文献与资料,他们在我的心中更加具体、鲜活和高大起来。70年以后的今天,当我们回顾那段激励我们后人八年抗战史,作为中华子孙的我们依旧热血沸腾。不忘国仇家恨,不是为了记住仇恨,而是为了坚定信念,更好将未来的道路走下去,这也是古人云“知耻而后勇”之意义所在。

铜陵移动 “4G+” 高能来袭

330Mbps 上网再提速

下载2GB电影只需10秒即可完成,高清视频通话让语音和视频更加清晰,数据业务和高质量音频通话同时进行两不误……这样的通信体验是不是让你心动了呢?近日,铜陵移动正式宣布推出“4G+”网络服务,引进载波聚合(CA)和VoLTE两项关键技术,提供网络加速、高清语音等更优质的服务,为全市移动用户带来更加完美的极速上网体验。

4G+ 网速翻倍 体验更好 网速峰值 330M/S

HD 高清语音 体验更好

除了提升用户上网速率、降低上网时延、提升网络容量,“4G+”网络还能同时承载语音与上网业务,打电话、上网可同时进行、互不干扰。铜陵移动工作人员介绍,在2013年以前,人们的通话和上网都在2G、3G网络,不能同时通话和上网同步,“如今推出‘4G+’,通话和网络都在4G网络上,因此能够打电话、上网同时进行,这对广大移动用户来说是全新的体验。”

终端更多 覆盖更广 资费更省 多广好省 和4G合心意

终端更多 覆盖更广 资费更省 拨号无延时一拨即通 多广好省 和4G合心意